
 
 
 
 
 
 

 
 

Warszawa, dnia 09 kwietnia 2024 r. 
 

 
WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU 

 
 

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
podstawowym z możliwymi negocjacjami, na podstawie  art. 275 pkt 2) ustawy z dnia  
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.),  
w dalszej treści zwana „Ustawą” oraz aktów wykonawczych wydanych na jej podstawie,  
pn.: „Dostawa odczynników laboratoryjnych oraz dzierżawa 1 szt. (jednej sztuki) analizatora, 
do badania cech fizykochemicznych i analizy upostaciowanych elementów moczu”. 

 
ODPOWIEDZI 

 
Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 Ustawy, informuje, iż w ww. postępowaniu 
wpłynęły zapytania do treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy, Zamawiający niniejszym udziela 
wyjaśnień treści SWZ. 
  
Pytanie nr 1: Prosimy o doprecyzowanie jakiego rozmiaru etykiet kodów kreskowych oraz jakiego 
typu kodów kreskowych używa Zamawiający oraz jakie kody kreskowe zamierza Zamawiający 
kopiować. Uprzejmie prosimy o zamieszczenie w odpowiedziach przykładowego kodu kreskowego. 
Odpowiedź na pytanie nr 1:  
Zamawiający informuje, iż używa kodów kreskowych umieszczonych na etykiecie samoprzylepnej  
o wymiarach 39x 15 milimetrów (+/-2mm). 
Kod zapisywany zarówno jako ciąg cyfr jak i graficznie. Poniżej przykład: 

 
 

W powyższym zakresie Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika 3 poprzez 
umieszczenie objaśnienia do symbolu „* ” pod tabelą pierwszą 

W pozostałym zakresie treść SWZ pozostaje bez zmian. 

Udzielone wyjaśnienia i dokonane zmiany mają moc wiążącą i stanowią integralną część 



 
 
 
 
 
 

 
 

dokumentacji zamówienia. 
 
W związku z powyższym, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 Ustawy, Zamawiający 

dokonał zmiany w Załączniku nr 3 (specyfikacja techniczna) Zmieniony Załącznik do SWZ zostaje 
opublikowany wraz z niniejszym pismem. 

W związku z brakiem wystąpienia przesłanek określonych w art. 137 ust. 6 Ustawy, termin 
składania ofert nie ulega zmianie. 
 
Załączniki: 
1. Zmodyfikowany Załącznik nr 3 do SWZ – Specyfikacja techniczna.  
 
 

 
 
         Akceptuję w dniu 09 kwietnia 2024 r. 

          
          Dyrektor 

Samodzielnego Zespołu Publicznych       
Zakładów Lecznictwa Otwartego 
 Warszawa-Ochota 
     Krzysztof Marcin Zakrzewski 
     (pieczęć imienna, podpis nieczytelny) 
 


